

<p>1.Получаване на писмено заявление /по образец/ 1.1.Завеждане в Деловодна система 1.2.Дава се входящ номер на гражданина</p>	*								Веднага	
<p>2.Получаване на заявлението и разпределяне на компетентен служител</p>		*							1 ден	
<p>3.Проверка на входящата документация и отразяване във вътрешен регистър на дирекцията 3.1.Извършване на проверка в базата данни на общината за категоризираните обекти и в техническа служба относно собствеността, ползването и адреса на обекта и относно статута на сградата. 3.2.Извършване на служебна проверка за липса на задължения към Община Бургас. 3.3.Ако заявлението или документите към него имат недостатъци, т.е. не отговарят на изискванията или липсва някой документ, заявителят се уведомява да отстрани недостатъците в тридневен срок от съобщението за това с указание, че неотстраняването им ще предизвика прекратяване на производството. В този случай срокът за произнасяне започва да тече от датата на отстраняване на</p>			*	*						

<p>10.Получаване на разрешението на мястото, където е заявено след заплащане на определената такса за издаване на разрешение за удължено работно време и полагане на подпис върху разписка или получаване на разрешението след заплащане на определената такса за издаване на разрешение за удължено работно време чрез изпращане на посочен точен адрес (пощенските разходи са за сметка на лицето), в случай че е заявено получаване чрез лицензиран пощенски оператор или по електронен път./ Получаване на отказ за издаване на разрешението на мястото, където е заявено след полагане на подпис върху разписка или получаване на отказ за издаване на разрешението чрез изпращане на посочен точен адрес, в случай че е заявено получаване чрез лицензиран пощенски оператор или по електронен път.</p>	<p>*</p>									
---	----------	--	--	--	--	--	--	--	--	--

ЦАО - Център за административно обслужване, ул. "Александровска" №26
ДЦАУ - дирекция "Център за административни услуги"
дирекция УКОРС - "Управление при кризи, обществен ред и сигурност"
отдел ОФК - "Общофункционален контрол"